
رئیس صندوق نوآوری و شکوفایی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« مطرح کرد‌

طراحی نقشه راه یک‌ساله برای شتاب‌دهی در اینوتکس
‌

دستیار ویژه نوآوری و فناوری رئیس‌جمهور روسیه: 

اینوتکس فرصت پیگیری مسائل منطقه‌ای است

رئیس سازمان فضایی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

قریب به هزار میلیارد تومان قرارداد با بخش خصوصی داریم 
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اینوتکس سال‌هاست با حضور محققان و فناوران نوآور و شرکت‌های 

استارتاپی، دانش‌بنیان و فناور کشور برگزار می‌شود که هدف آن علاوه 

بر معرفی محصولات جدید تولیدشده در کشور، تقویت و رشد فناوری 

و نوآوری در ایران، تعامل فناوران و شرکت‌های مختلف با یکدیگر و نیز 

تعاملات بین‌المللی با کشور‌های منطقه است. امسال هم چهاردهمین 

دوره نمایشگاه اینوتکس مانند سال‌های گذشته در منطقه بین‌المللی 

نوآوری ایران )پارک علم‌وفناوری پردیس( در چهار روز برگزار شد. اگر 

ین بخش‌های رویدادی اینوتکس چهاردهم  بخواهیم به یکی از جذاب‌تر

اشاره کنیم، به‌طورقطع بخش پیشگامان در صدر قرار می‌گیرد؛ بخشی 

ین محصولات نوآورانه و بدیع کشور که برای  ین و داغ‌تر که در آن تازه‌تر

اولین‌بار یا در داخل کشور یا در دنیا تولید شده‌اند، رونمایی شدند. در 

واقع، این رویداد فرصتی برای آشنایی با محققان دانش‌بنیان و فعالان 

حوزه‌های فناورانه کشور است تا بتوان از نزدیک با آن‌ها و توانمندی‌هایی 

که دارند، آشنا شد. محصولات مختلف این بخش باتوجه‌به قابلیت‌های 

یادی از نیاز کشور را در صنایع مختلف  شگرفی که دارند، قادرند بخش ز

پزشکی و سامت، هوافضا، نفت و گاز و پتروشیمی، پالایشگاهی، 

یادی از وابستگی به  صنایع آبی، و غیره مرتفع کرده و کشور را تا حد ز

تولیدات خارجی و نمونه‌های وارداتی بی‌نیاز کنند که ارز قابل‌توجهی 

را نیز از کشور خارج می‌کنند بدون اینکه خدمات پس از فروشی را ارائه 

دهند. امسال حدود 28 محصول جدید در بخش پیشگامان رونمایی 

شدند که در ادامه با 10 شرکت گفت‌وگو کرده‌ایم که 10 محصول جدید 

فناورانه و نوآورانه را راهی اینتوکس چهاردهم کردند. 

محمدصادق خیاطیان، رئیس صندوق نوآوری و شکوفایی در بازدید از 

چهاردهمین نمایشگاه اینوتکس و رونمایی از محصولات نوآور در ارتباط 

با برنامه‌های صندوق در راستای حمایت از تولیدات بار اول، گفت: »برای 

تولیداتی که برای اولین بار موفق به انعقاد قرارداد شده‌اند، صندوق مذکور 

آمادگی دارد با ارائه تسهیلات مالی کلان ملی و حتی بین‌المللی تا سقف 

100 میلیارد تومان، از قراردادهای منعقدشده در چهارچوب تأمین مالی 

حمایت کند.« او همچنین، درباره این رویداد اظهار کرد: »اینوتکس در حال 

تبدیل به یک رویداد بزرگ ملی و حتی بین‌المللی است و چه‌بسا جایگاه 

ویژه‌ای حداقل در سطح جنوب غرب آسیا پیدا خواهد کرد. پیش‌تر خلأ 

برگزاری چنین رویدادی در اکوسیستم فناوری و نوآوری کشور محسوس 

بود؛ رویدادی که بتواند سالی یک‌بار تمامی بازیگران این عرصه شامل 

شرکت‌های دانش‌بنیان، فناوران، سرمایه‌گذاران، صنعت‌گران، بازرگانان 

و تمام فعالان حوزه علم و فناوری را گرد هم جمع کند.«رئیس صندوق 

نوآوری و شکوفایی عنوان کرد: »نکته ای که در این میان اهمیت دارد، این 

 به نمایشگاهی برای تبادل میان تولیدکننده، 
ً
است که چنین رویدادی صرفا

مصرف‌کننده و سرمایه‌گذار محدود نمی‌شود، بلکه فرصتی است برای 

شبکه‌سازی، انتقال تجربیات، یادگیری جمعی و برنامه‌ریزی راهبردی. با 

مشاهده حضور پرشور استارتاپ‌ها، شرکت‌های فناور و سرمایه‌گذاران در 

این رویداد، به وضوح می‌توان دریافت که بازخوانی دستاوردها، تسهیم دانش 

و طراحی نقشه راه یک‌ساله برای شتاب‌دهی به توسعه فناوری در کشور، 

فرصتی کم‌نظیر محسوب می‌شود.« خیاطیان درباره واریز اعتبارهای 

مالیاتی توسط شرکت ها به سمت صندوق نوآوری و شکوفایی افزود: 

»در بخش حمایت‌های مالیاتی، با توجه به قانون برنامه هفتم توسعه 

یب شده، ضرورت  که به تازگی در دولت جدید آیین‌نامه‌های آن تصو

دارد فرایند ترویج و اعتمادسازی با جدیت پیگیری شود. هدف اصلی 

جلب مشارکت سرمایه‌گذاران بزرگ برای تزریق منابع به صندوق و 

تضمین سرمایه‌گذاری هدفمند در زنجیره ارزش صنایع دانش‌بنیان 

است. هرچند هنوز زود است درباره اثربخشی این قانون قضاوت کنیم 

یجی و شفاف‌سازی فرایندها،  اما امیدواریم با اجرای برنامه‌های ترو

شاهد دستاوردهای قابل‌توجهی در سال جاری باشیم.«

اختتامیه چهاردهمین نمایشگاه اینوتکس، روز گذشته در منطقه بین‌المللی 

نوآوری ایران برگزار شد. این مراسم با سخنرانی مهدی صفاری‌نیا، ریاست 

پارک علم و فناوری پردیس، امضای تفاهم‌نامه همکاری بین‌ منطقه بین‌المللی 

نوآوری ایران و هلدینگ »سداد«، و سخنرانی »آندری فورسنکو«، دستیار 

ویژه علم و فناوری رئیس‌جمهور روسیه همراه بود و برگزیدگان این نمایشگاه 

نیز اعلام شدند. 

   ارزش 2 میلیون دلاری 6 تفاهم‌نامۀ اینوتکسی
مهدی صفاری‌نیا، رئیس پارک فناوری پردیس در ابتدای مراسم اختتامیه 

چهاردهمین نمایشگاه نوآوری و فناوری اینوتکس 2025 عنوان کرد: 

»در طول 4 روز 6 ریورس پیچ در حوزه‌های صنایع شیمیایی، نفت و گاز 

پتروشیمی، صنایع الکترونیک و مخابراتی، فین‌تک و لوازم خانگی برگزار 

شد که درمجموع 280 جلسه B2B در این بخش شکل گرفت. تاکنون 94 

تفاهم‌نامه بین شرکت‌های داخلی به ارزش حدودی 3.7 همت منعقد شده 

است. همچنین از مجموع 97 جلسه B2B در بخش بین‌الملل 6 توافق‌نامه 

به ارزش حدودی 2 میلیون دلار به امضا رسید. همچنین مذاکرات بعد از 

نمایشگاه نیز ادامه خواهد داشت.« 

   250 جلسه سرمایه‌گذاری در 4 روز 

او با اشاره به حضور 450 غرفه در اینوتکس امسال، شبکه‌سازی و 

سرمایه‌گذاری را از رویکرد‌های این رویداد دانست. در مدت 4 روز برگزاری 

این رویداد، 6 رویداد تقاضا محور در حوزه‌های شیمیایی، الکترونیک، 

لوازم خانگی و نفت و گاز برگزار شد. برگزاری 250 جلسه سرمایه‌گذاری از 

دیگر بخش‌های اینوتکس چهاردهم بوده است. تور دانشجویی نیز از دیگر 

بخش‌های این رویداد بود که طی آن 3 هزار و 600 دانشجو از 54 دانشگاه 

از نمایشگاه اینوتکس بازدید کردند. 

»آندره فورسنکو«، دستیار ویژه نوآوری و فناوری رئیس‌جمهور روسیه در 

مراسم اختتامیه اینوتکس گفت: »اینوتکس نه‌تنها سکوی بین صنعتگران و 

نوآوران کشور‌های مختلف بلکه رویدادی برای پیگیری مباحث و چالش‌های 

منطقه و دنیاست. زیرساخت‌های این رویداد نسبت به دو سال گذشته که 

بازدیدی از این نمایشگاه داشتم بهتر شده است. در این رابطه چند فاکتور 

سازنده برای ایجاد زیر ساخت‌های فناوری‌های آتی اهمیت دارد. ما تلاش 

می‌کنیم به فناوری‌هایی دست پیدا کنیم که می‌توانند مسائل مالی، چالش‌های 

مواد غذایی، امنیت غذایی و مسائل محیط زیست را حل کنند. اکنون دولت‌ها 

برای حل این مسائل تلاش می‌کنند.« او ادامه داد: »طبق فاکتور بعدی، باید 

دیدی ماورای افق داشته باشیم. این کار از نظر روانشناسی اهمیت دارد و 

نیازمند سرمایه‌گذاری روی منابع انسانی است. در حال حاضر این منابع 

کفایت نمی‌کند بنابراین اولویت‌بندی از اهمیت زیادی برخوردار است. 

موضوع دوم مربوط به حفظ منابع طبیعی است که دنیای آتی ما را می‌سازد 

و با توجه به مصرفی و تمام شونده بودن منابع، حفظ این منابع اهمیت پیدا 

می‌کنند. در بحث توسعه فناورانه، فناوری‌هایی که بر اساس علایق انسانی 

طراحی می‌شوند تهدید‌ها علیه انسان و محیط زیست است.« به گفته او، 

هر کشوری بر اساس منافع داخلی، برنامه توسعه فناوری خود را تدوین 

می‌کند؛ به همین دلیل متأسفانه به حفاظت محیط زیست توجه کمتری 

کید کرد: »ما باید سناریوی مختلفی برای پیشگیری  می‌شود. فورسنکو تأ

فناوری مختلفی طراحی کنیم. پیش‌بینی‌ها و راه‌حل جدیدی که باید براساس 

شرایط مختلف قابل تغییر باشند. امروزه بحث هوش‌مصنوعی در دنیا ترند 

شده است، مبحثی که ریسک زیادی به همراه دارد. هرچند هوش مصنوعی 

راه‌حل‌های مختلف و معقولی ارائه می‌دهد اما همه این راه‌حل‌ها برای طبیعت 

و انسان مناسب نیستند. یکی از مؤلفه‌ها، طبیعت انسان است و برای طراحی 

فناوری‌ها باید انسان را مبنا قرار دهیم. متوجه شدم این نمایشگاه در این مسیر 

حرکت می‌کند.« در ادامه مراسم اختتامیه نیز تفاهم‌نامه همکاری مشترک 

در شناسایی نیاز‌ها و ارائه راهکار در حل مسائل حوزه‌های کلان و ملی از 

طریق ایجاد و حمایت از طرح‌ها و مراکز نوآوری و راه‌اندازی شعبه تخصصی 

منطقه بین‌المللی نوآوری ایران و شرکت داده‌ورزی »سداد« منعقد شد. 

در این مراسم، از دو تیم استارتاپی برگزیده رویداد اینوتکس پیچ تقدیر شد. 

رتبه نخست این رقابت به تیم استارتاپی »اکیا« از استان تهران و رتبه دوم 

نیز به تیم »نوا گلایس« از استان مرکزی تعلق گرفت. به تیم اول 60 میلیون 

تومان جایزه نقدی و دو میلیارد تومان تسهیلات از پست‌بانک و به تیم دوم 

نیز 40 میلیون تومان جایزه نقدی و یک و نیم میلیارد تومان تسهیلات از 

این بانک اختصاص یافت. 

حسن سالاریه، رئیس سازمان فضایی ایران یکی از میهمانان روز نخست 

رویداد اینوتکس بود. او در حاشیه بازدید از نمایشگاه این رویداد در گفت‌و‌گو‌ 

با »فرهیختگان« درباره نقش دانش‌بنیان‌ها و نوآوری‌ها در توسعه فضایی کشور 

گفت: »برنامه ‌10ساله فضایی کشور با توجه به حجم و ابعاد برنامه بدون حضور 

شرکت‌های دانش بنیان بخش خصوصی قابل تحقق نبود و به همین دلیل، 

در همان ابتدای تصویب برنامه از سال 1401 و 1402، واگذاری پروژه‌ها به 

بخش خصوصی را شروع کردیم. شاید قریب به هزار میلیارد تومان قرارداد 

با بخش خصوصی داریم که یکی از آنها ساخت ماهواره است مانند منظومه 

ماهواره شهید سلیمانی که نزدیک 20 ماهواره است که با بخش خصوصی 

همکاری می‌کنیم. همچنین، خرید تصاویر ماهواره‌های بومی که با بخش 

خصوصی کار می‌کنیم. در چند پروژه پژوهش شامل پروژه‌های یک، دو، چهار 

با بخش خصوصی قرارداد منعقد شده است.« او در ادامه افزود: »همچنین‌ 

برای واگذاری ساخت ماهواره به بخش خصوصی در حال برگزاری یک مناقصه 

هستیم که منظومه سنجشی است و یک منظومه مخابراتی باریک‌باند که امسال 

قرارداد آن منعقد می‌شود. بنابراین، حضور بخش خصوصی در بخش فضایی 

با توجه به حجم کار و شتاب‌‌دهی و افزایش سرعت برنامه مسئله لاینفک و 

ضروری محسوب می‌شود و به این روال هم ادامه می دهیم.«سالاریه درباره 

میزان نفوذ دانش‌بنیان‌ها را در بخش فضایی عنوان کرد: »دو سه سالی است 

که بهره‌مندی حوزه فضایی از ظرفیت دانش‌بنیان‌ها شتاب گرفته است. تا پیش 

از این، بیشتر شرکت‌های دولتی، مجامع تحقیقاتی دولتی، وابسته به دولت 

بودند که در صنایع فضایی ورود می‌کردند و عمدتا ماهواره‌هایی که ساخته 

می‌شد توسط بخش‌های دولتی انجام می‌شد. اما به تدریج نفوذ دانش‌بنیان‌ها 

در حال افزایش است.« او درباره تأثیر برگزاری نمایشگاه اینوتکس در شدت 

گرفتن این فرایند اشاره کرد: »ما در اینوتکس سعی کرده‌ایم فرصت‌های حضور 

بخش خصوصی را در صنعت فضایی معرفی کنیم. ‌ی هم تشکیل شده و 

مجموعه‌های مختلفی هم در این حوزه حضور دارند.«

 »فرهیختگان« برخی محصولات جدید چهاردهمین نمایشگاه اینوتکس را معرفی می‌کند

10 بهانهٔ افتخار به ایران

سانتریفیوژهای صنعتی پیشرفته بدون نیاز به اپراتور

شرکت دانش‌بنیان »فدکو« 

یکی از شرکت‌های رتبه 

یک تولیدی کشور است 

که در حوزه طراحی و 

ماشین‌های  ساخت 

پیشرفته  یفیوژ  نتر سا

صنعتی در کشور فعالیت 

می‌کند. این شرکت با 

محصول سانتریفیوژ‌های پیشرفته صنعتی به این نمایشگاه آمده 

است. قربانی مدیر بازرگانی این شرکت دانش‌بنیان درباره این 

محصول تولیدی گفت: »محصولات ما دامنه کاربرد گسترده‌ای 

دارند و در صنایع مختلفی مانند نفت و گاز، پتروشیمی، صنایع 

غذایی، شیمیایی، بیوتکنولوژی، داروسازی، محیط‌زیست، تصفیه 

آب، فاضلاب و پساب‌ها مورد استفاده قرار می‌گیرند.« او درباره 

یکی از محصولات شرکت که در نمایشگاه معرفی شده است، 

افزود: »یکی از محصولات ما، سانتریفیوژ سپراتور کوپل کلری 

فایر دارویی است که در حوزه بیوتکنولوژی کاربرد دارد. این دستگاه 

علاوه بر برخورداری از فناوری کوپل مستقیم موتور )روشی برای 

 CIP اتصال مستقیم موتور به دستگاه‌های مکانیکی( از قابلیت‌های

)فرایند تمیزکاری خودکار( و SIP )فرایند استریل‌سازی در محل( 

بهره‌مند است.« 

قربانی درباره عملکرد این محصول توضیح داد: »این دستگاه با 

استفاده از نیروی گریزازمرکز، وظیفه جداسازی اجزای تشکیل‌دهنده 

یک مخلوط را بر عهده دارد. درواقع هر جا که ترکیبات یک مخلوط 

چه به‌صورت جامد در مایع و یا مایع در مایع به جدا‌سازی نیاز داشته 

باشد، می‌توان از این محصول که یکی از مهم‌ترین و اثبات‌شده‌ترین 

روش‌هاست، بهره برد.«  مدیر بازرگانی شرکت فدکو در ادامه با بیان 

اینکه تعداد نمونه‌های خارجی این دستگاه بسیار محدود است، 

افزود: »عمده تولیدکنندگان این نسل از سانتریفیوژ‌ها شرکت‌های 

 در کشور‌های آلمان، فرانسه، ایتالیا و انگلستان 
ً
اروپایی‌اند که عمدتا

 
ً
فعالیت دارند. ضمن اینکه نسبت به نمونه‌های خارجی مشابه تقریبا

۶۰ درصد ارزان‌ترند. البته باتوجه‌به اینکه برخی قطعات و مواد 

اولیه آن وارداتی هستند، ممکن است در حدود ۲۰ تا ۳۰ درصد 

هزینه‌های ارزی داشته باشد.« 

دومین کشور تولیدکنندۀ پمپ‌های روغن‌کاری کمپرسور‌ها در دنیا

 شرکت »نیروپخش وطن« 

در زمینه طراحی و ساخت 

قطعات و تجهیزات برای 

شرکت‌های نفت، گاز و 

پتروشیمی فعالیت می‌کند 

و در اینوتکس امسال با 

جعبه پمپ روغن‌کاری 

تجهیزات با فشار بالا 

حضور پیدا کرده است. محمدباقر علیزاده، مدیرعامل این شرکت درباره 

محصول رونمایی‌شده خود به »فرهیختگان« گفت: »محصولی که ما 

تولید کرده‌ایم، جعبه پمپ برای روغن‌کاری تجهیزات با فشار بسیار 

است که یک تجهیز استراتژیک و تحریمی است و برای شرکت‌های 

نفتی مورد استفاده قرار می‌گیرد. تنها تولیدکنندگان این محصول در دنیا، 

چهار شرکت آمریکایی‌اند و ما به‌عنوان پنجمین تولیدکننده جهانی، 

بعد از یک سال R&D و به سفارش مشتری این شرکت یعنی پالایشگاه 

تبریز این محصول را تولید کرده‌ایم.« او در ادامه گفت: »این جعبه پمپ 

قطرات روغن را به‌صورت »دوزینگ« مانند دارو به طور قطره‌ای از یک 

تا ۳۰ قطره در دقیقه می‌تواند با فشار ۵۵۰ بار به داخل سیستم تزریق 

کند. در اینجا، سیستم می‌تواند سه تجهیز موتور، کمپرسور یا موتورپمپ 

باشد. این تجهیزات به‌خودی‌خود فشار بالایی دارند و این جعبه پمپ 

برای روغن‌کاری آن‌ها به کار می‌رود.« 

او درباره تزریق دقیق و دوزینگ این محصول توضیح داد: »اگر این قطرات 

بیشتر از اندازه مورد نیاز به سیستم‌ها و تجهیزات تزریق شود، باعث ایجاد 

رسوب در لوله‌ها می‌شود و در صورت تزریق کمتر از نیاز روغن نیز 

باعث ساییدگی و سوختگی به وجود آید. کمپرسور فشار ۵۰۰ بار تولید 

می‌کند و باید تجهیزی باشد که بتواند با فشاری بالاتر از فشار کمپرسور 

به داخل این سیستم روغن تزریق کند و فشار ۵۵۰ بار به‌کاررفته در این 

محصول هم به همین دلیل است.«  او در ادامه افزود: »این محصول در 

هر جایی که موتورپمپ و کمپرسور فشار بالا وجود داشته باشد، مورد 

استفاده قرار می‌گیرد؛ دراین‌بین، شرکت‌های نفتی شامل پتروشیمی‌ها 

و پالایشگاه‌های نفت و گاز، حفاری‌ها و صنایع معدنی و کارخانه‌های 

بزرگ لاستیک‌سازی یا نساجی می‌توانند از این محصول استفاده کنند. 

نمونه تولید ما نسبت به نمونه مشابه آمریکایی حدود ۵ تا ۶ برابر قیمت 

کمتر و مقرون‌به‌صرفه‌تر به دست مشتری می‌رسد.« 

شبیه‌سازی دنیای واقعی با پلتفرم دوقلوی دیجیتالی 

 شرکت »فناوران سبز 

مانا« با استفاده از 

فناوری‌های پیشرفته 

ی  ه‌حل‌ها ا ر و 

دنیای  نه،  نوآورا

را  رها  کسب‌وکا

هوشمند  به‌سوی 

سازی و پایداری 

سوق می‌دهد. این شرکت مهندسی با ارائه راهکاری نوین 

موفق به تولید پلتفرم دوقلوی دیجیتال شده است؛ محصولی 

که فناوری آن تنها در انحصار شرکت‌های بزرگ چندملیتی 

است. محمدجمال هادی، مدیرعامل این شرکت در گفت‌وگو 

با »فرهیختگان« درباره این محصول گفت: »تمرکز پلتفرم 

دوقلوی دیجیتال روی این است که بتواند دنیای واقعی را در 

اکوسیستم دوقلوی دیجیتال شبیه‌سازی کند. این شبیه‌سازی 

کمک می‌کند بتوانیم بهره‌وری تجهیزات و موضوعات 

مختلفی را افزایش دهیم.« 

او افزود: »ما یک سه‌گانه انسان، صنعت و فرایند برای این 

پلتفرم درنظر گرفته‌ایم که با این سه بعد مهم می‌توانیم 

دنیای واقعی را شبیه‌سازی کنیم. این شبیه‌سازی می‌تواند در 

حوزه‌های مختلفی کاربرد داشته باشد، به‌عنوان‌مثال می‌توانیم 

بیماری و همچنین تغییراتی را شبیه‌سازی کنیم که در بدن بیمار 

پس از مصرف دارو ایجاد می‌شود. زمانی که شبیه‌سازی این 

دو مورد در کنار هم قرار می‌گیرد یعنی اکوسیستم دوقلوی 

دیجیتال کنار یکدیگر می‌نشیند، تمامی داده‌ها با یکدیگر در 

تعامل قرار گرفته و روابط داده‌ها با یکدیگر کشف می‌شود.« 

او ادامه داد: »این امر به ما کمک می‌کند بتوانیم پیش 

از آنکه میزان اثربخشی و عوارض دارویی را روی انسان 

کشف کنیم و به مرحله اجرا برسد آن را در دنیای واقعی 

شبیه‌سازی کنیم. اکنون نمونه مشابه خارجی این محصول 

توسط شرکت‌های بزرگ چندملیتی ساخته شده،درحالی‌که 

این محصول خاص اکنون در ایران ساخته می‌شود و به چند 

کشور دنیا نیز صادر شده است. پلتفرم دوقلوی دیجیتال با 

بهره‌گیری از فناوری پیشرفته، مدل‌های دیجیتالی دقیق از 

دارایی‌ها و فرایندهای صنعتی ایجاد می‌کند و از طریق ۶ 

زیرمحصول تخصصی، امکان پایش، تحلیل و بهینه‌سازی 

لحظه‌ای عملیات را فراهم می‌سازد و منجر به کاهش هزینه‌ها 

و افزایش بهره‌وری می‌شود.«

پیوند درختان با دستگاه اتوماتیک نوین

پاد   شرکت »هو

 » نیا ما ر کا صنعت 

در حوزه توسعه 

فزار، طراحی  نرم‌ا

خت  سا و 

و  ت  لا شین‌آ ما

پیشرفته  ت  تجهیزا

و  نیک  و لکتر ا

ین و نیز ساخت انواع  رباتیک، توسعه فناوری‌های نو

فیلترهای صنعتی فعالیت می‌کند. امیرحسین سیدی، 

مدیرعامل این شرکت عنوان کرد: »محصولی که در 

اینوتکس رونمایی کرده‌ایم، دستگاه اتوماتیک پیوند 

درختان است که در ابتدا برای پیوند گیاه پسته بود. ما 

این دستگاه را ارتقا دادیم که برای کلیه محصولات باغی 

قابل‌استفاده است. این دستگاه به‌صورت اتوماتیک 

پیوندها را انجام می‌دهد. طبق آماری که جهاد کشاورزی 

اعلام کرده، با روش دستی 60 درصد از پیوندها در سال 

به دلایل مختلف گیرایی لازم را برای پیوند ندارند. ما با 

این دستگاه با روش‌های مختلفی که برای بحث جداسازی 

انجام داده‌ایم، بیش از 90 درصد موفقیت‌آمیز بودن 

پیوندها را امکان‌پذیر کرده‌ایم که باعث افزایش درآمد 

باغداران و نیز بهبود کیفیت محصولات کشاورزی آن‌ها 

می‌شود.«

رئیس این شرکت گفت: »این دستگاه اتوماتیک پیوند 

با بهره‌گیری از سیستم‌های مکاترونیکی و  درختان 

پیوندک‌های یکسان و بدون خطا  الکترونیکی،  کنترل 

ین  را با سرعت و دقت بالا تولید می‌کند و جایگز

روش‌های سنتی شده است. این دستگاه با جداسازی 

دقیق پوست شاخه در اطراف جوانه و قابلیت انجام 

انواع پیوندزنی، کاربری آسان افزایش ماندگاری پیوندک 

فراهم می‌کند.« را 

او در ادامه افزود: »این دستگاه اولین نمونه مشابه داخلی 

در کشور است اما در کشورهای خارجی مانند نیوزیلند 

 قابل‌رقابت 
ً
نمونه‌ای از آن تولید شده که محصول ما کاملا

یژگی که کیفیت محصول  با نمونه نیوزیلندی است با این و

پسته‌ای به‌مراتب بیشتر است که با کمک این دستگاه پیوند 

می‌شود. در این میان کشاورزی ما همچنان به روش‌های 

سنتی خود ادامه می‌دهد اما به‌هرحال باید محصولات 

خود را به‌گونه‌ای تطبیق دهیم که کشاورزان بتوانند با 

استفاده از فناوری‌های روز دنیا تولید محصولات خود 

را افزایش دهند. به‌این‌ترتیب بهبود نگرش کشاورزی و 

باغداری در کشور هم اصلاح خواهد شد.«

رزین‌هایی برای خالص‌سازی داروهای سرطان

 شرکت دانش‌بنیان 

یست  ز ن  را و آ نو «

گستر ارگ« در 

پارک علم‌وفناوری 

شرقی  یجان  با ذر آ

ر  د  ، ست ا مستقر 

توسعه  زمینه 

ی  ه‌ها د ر و آ فر

بیوتکنولوژی پزشکی فعالیت می‌کند و اولین و تنها 

تولیدکننده رزین‌های تخلیص شده و میکروکرییرها در 

کشور به‌شمار می‌رود. علی فرهادی، مدیرعامل این شرکت 

عنوان کرد: »محصولی که رونمایی کرده‌ایم، »رزین 

کروماتوگرافی خالص‌سازی پلاسمای خون« است. تولید 

رزین‌های کروماتوگرافی یکی از مواد اصلی خالص‌سازی 

داروهای بیولوژیک، واکسن‌های نوترکیب و محصولات 

مشتق از پلاسماست. رزین کروماتوگرافی به‌عنوان یک 

ماده کلیدی خالص‌سازی داروهای ضدسرطان نیز استفاده 

می‌شود. پیش‌تر این محصول به طور کامل از خارج از 

کشور وارد می‌شد اما از سال 1400 در حجم صنعتی این 

رزین‌ها را تولید می‌کنیم به‌طوری‌که در حال حاضر، حدود 

90 درصد نیاز داخلی را تأمین می‌کنیم.«

او ادامه داد: »مشابه محصولی که ما تولید می‌کنیم، 

در آمریکا تولید می‌شود و ما توانسته‌ایم دانش فنی آن 

را بومی‌سازی و در حجم صنعتی تولید کنیم و یکی از 

یی کشور به شمار می‌شود. در  گلوگاه‌های حوزه دارو

حال حاضر با پشتکار همکاران شرکت توانسته‌ایم 5 

محصول دانش‌بنیان و 45 محصول فناورانه در حوزه 

رزین‌های کروماتوگرافی وارد بازار کنیم. در سه‌سالی که 

این محصول را صنعتی‌سازی کرده‌ایم حدود یک‌میلیون 

یی ارزی برای کشور داشته‌ایم. محصول  دلار صرفه‌جو

ما در مقایسه با نمونه مشابه خارجی با 50 درصد عرضه 

می‌شود. در حال حاضر محوری‌ترین محصول شرکت، 

رزین‌های حوزه داروهای مشتق شده از پلاسمای خون 

انسان است.«

او توضیح می‌دهد: »داخل پلاسمای خون ما یک‌سری 

پروتئین‌ها هستند که در سال‌های قبل به خارج از کشور 

ارسال و تبدیل به داروی سرطان خون و داروهای خاص 

می‌شدند اما در حال حاضر ما به این اندازه از توانمندی 

دست‌یافته‌ایم که این داروها را در داخل کشور تولید 

می‌کنیم.«

شناسایی عیوب داخلی لوله‌ها با فناوری مغناطیسی

 شرکت »مهندسان پایش 

در  امیرکبیر«  وضعیت 

حوزه طراحی و ساخت 

ربات‌های بازرس مخزن 

به‌منظور بازرسی 

غیرمخرب و ساخت 

بورد‌های الکترونیکی و 

کوستیک و طراحی و  آ

ساخت تجهیزات در حوزه مهندسی پزشکی فعالیت دارد. این شرکت 

در اینوتکس امسال با سامانه بازرسی »واتروال تیوب« حاضر شده 

است. حسین حیدری، رئیس هیئت‌مدیره این شرکت دانش‌بنیان 

درباره محصول جدید این شرکت اظهار داشت: »این دستگاه یک 

سامانه بازرسی MFL واتروال تیوب است؛ یعنی مجموعه‌ای از 

لوله‌ها که آب از میان آن‌ها عبور می‌کند و در نیروگاه‌ها به کار گرفته 

می‌شود. با استفاده از این دستگاه، امکان تست و بررسی این لوله‌ها 

فراهم می‌شود. چگونگی کارکرد این دستگاه این‌گونه است که 

دستگاه حین حرکت از روی لوله‌ها عیوب داخلی آن‌ها را از بیرون 

و با استفاده از فناوری مغناطیسی شناسایی کرده و آن‌ها را به‌صورت 

تصویری نمایش می‌دهد. حین فرایند تشخیص، رنگ آبی نشان‌دهنده 

عدم وجود نقص و رنگ قرمز یا زرد نشان‌دهنده وجود مشکل در 

ساختار لوله‌هاست.« 

او درباره قابلیت‌های ارتباطی و منبع تغذیه دستگاه عنوان کرد: »این 

دستگاه علاوه بر اتصال از طریق کابل LAN)کابل اتصال داده‌ها به 

شبکه محلی( قابلیت ارتباط بی‌سیم )Wi-Fi( را نیز دارد. همچنین 

مجهز به باتری داخلی است و به منبع برق خارجی نیاز ندارد. این 

ویژگی در آن دسته از محیط‌های نیروگاهی اهمیت ویژه‌ای دارد که 

به دلیل خطرات احتمالی نباید برق وجود داشته باشد. این محصول 

در نیروگاه‌ها، پالایشگاه‌ها و پتروشیمی‌ها کاربرد دارد.« 

این مدیر شرکت دانش‌بنیان درباره توسعه نسخه بعدی این دستگاه 

افزود: »در نسل جدید این محصول، قصد داریم آن را موتورایزه 

کنیم؛ یعنی مجهز به موتوری باشد که بتواند دستگاه را به سمت 

بالا هدایت کند. در حال حاضر، دستگاه به‌واسطه اهرمی که به آن 

متصل است، محکم روی لوله قرار می‌گیرد؛ اما برای بالاکشیدن 

آن، قرقره‌ای در بالای لوله‌ها تعبیه شود و دستگاه از طریق سیمی 

متصل به آن حرکت کند. این محصول برای اولین‌بار در کشور توسط 

شرکت ما ساخته شده است؛ ضمن اینکه نمونه‌های مشابه خارجی 

از آن محدود است و تنها دو شرکت در دنیا در ساخت این محصول 

فعالیت دارند و از نظر عملکردی نیز مشابه نمونه‌های خارجی است. 

ازآنجایی‌که کمتر از یک ماه هست که این محصول را تولید کرده‌ایم 

تاکنون فروشی نداشتیم.« 

شناسنامه‌دار کردن طلا با فاکتور الکترونیک

 شرکت فناوری »کامل 

پرداز آرمان« که دو سالی 

است فعالیت خود را در 

حوزه تولید نرم‌افزار 

بانکی آغاز کرده، 

نخستین نرم‌افزار جامع 

خود را با نام »کامل آپ« 

رونمایی کرده است. 

هدف این شرکت رسیدن به راهکار‌های هوشمند در جهت توسعه 

کسب‌وکارهاست. سعید ناطقیان، مدیر این شرکت پیرامون این 

نرم‌افزار در گفت‌وگو با »فرهیختگان« گفت: »ما موفق به تولید 

نرم‌افزاری شده‌ایم که در صنف طلافروشان و برای بحث مدیریت 

طلافروشی‌های فیزیکی مورد استفاده قرار می‌گیرد که افراد شاغل 

در این صنف علاوه بر مدیریت فروشگاه خود قادر خواهند بود 

فاکتور الکترونیک برای مشتریان خود صادر کنند. درواقع با این 

محصول، یک فاکتور یا شناسنامه الکترونیک برای طلا و جواهر 

خریداری شده برای مشتری صادر می‌شود. با کمک این سیستم که 

اولین نرم‌افزار یکپارچه دستگاه کارت‌خوان برای صنف طلافروشان 

محسوب می‌شود، فرایند احراز هویت مشتری و بحث قیمت و 

میزان دقیق طلا را با دستگاه کارت‌خوان موجود و نرم‌افزار آن انجام 

می‌دهد و بعد از ثبت عکس طلا، شناسنامه‌ای برای طلا ایجاد 

می‌شود. در انتها کد شناسنامه برای مشتری ارسال می‌شود که 

می‌تواند در مراحل بعدی در فروش مجدد طلا از این شناسنامه 

استفاده کند.« 

مدیر این شرکت درباره قابلیت‌های این نرم‌افزار گفت: »این فاکتور 

به دلیل الکترونیکی بودن، برخلاف فاکتور‌های قدیمی دیگر گم 

نمی‌شود و علاوه بر مشخصات فروشگاه طلافروشی، قیمت آنلاین 

طلا و سکه، تمام مشخصات طلا اعم از وزن و قیمت دقیق آن به 

همراه مشخصات مشتری و پنل مدیریت فروشگاه، آنالیز فروش و 

گزارش‌های مالی را داخل آن درج می‌شود. از دیگر ویژگی‌های این 

فاکتور الکترونیک این است که تنها طلافروشی‌هایی می‌توانند از 

این قابلیت شناسنامه‌های الکترونیک استفاده کنند که پروانه کسب 

داشته باشند و طلافروشان غیرمجاز نمی‌توانند از این سیستم بهره‌مند 

شوند.« aبه گفته او، این محصول نمونه مشابه داخلی ندارد و نمونه 

خارجی از این سیستم هم مشاهده نکرده‌ایم. البته نمونه خارجی 

برای محصولات گران‌بهایی مانند ساعت‌های برند و جواهرات 

استفاده می‌شود؛ اما تا جایی که اطلاع دارم، چنین فاکتوری برای 

طلا وجود ندارد. به‌عنوان‌مثال ساعت‌های برند و معروفی چون 

»سوآچ« یا سنگ‌های زینتی که در هند یا تایلند فروخته می‌شوند، 

همگی دارای شناسنامه‌اند. 

تولید اولین واشر با تحمل فشار بالا در کشور

 شرکت دانش‌بنیان »فرافن 

کسری« در طراحی و 

قطعات  انواع  تولید 

آب‌بندی فعالیت می‌کند 

و در نمایشگاه امسال با 

واشر‌های  محصول 

»هلیکو فلکس« حضور 

پیدا کرده‌اند. محمدرضا 

علمدار، مدیرعامل این شرکت به »فرهیختگان« گفت: »این شرکت 

دانش‌بنیان موفق به تولید بیش از ۵۰۰ قطعه تحریمی در کشور شده 

است، فعالیت اصلی ما در زمینه ساخت قطعات آب‌بندی مورد 

استفاده در نیروگاه‌ها، پالایشگاه‌ها، پتروشیمی‌ها و صنایع فلزی 

است. درواقع شرکت به دنبال تولید قطعات خاصی است که دیگران 

قادر به ساخت آن نیستند یا به دلیل تحریم‌ها، امکان واردات آن‌ها 

وجود نداشته باشد.« او ادامه داد: »محصول ما واشر »هلیکو فلکس« 

بوده که برای اولین‌بار سال ۹۹ در کشور ساخته شده است. این 

واشر فلزی ترکیبی علاوه بر قابلیت تولید با هر نوع جنس و موادی، 

کارایی و انعطاف‌پذیری بالایی دارد و به همین دلیل خواص ارتجاعی 

و بازیابی الاستیک استثنایی دارد.«  او در توضیح این محصول عنوان 

کرد: »این قطعه از یک فنر مارپیچ تشکیل شده که توسط یک روکش 

اولیه و یک روکش ثانویه احاطه شده است. فنر این واشر به‌گونه‌ای 

طراحی شده که مقاومت فشاری خاصی داشته باشد. این واشر از 

ویژگی‌های دیگری مانند تحمل دما و فشار بسیار بالا برخوردار 

است تا جایی که برخی نمونه‌های این محصول حرارت ۸۰۰ درجه 

سانتی‌گراد و ۲۰۰ بار فشار را تحمل می‌کنند. ضمن اینکه فرایند 

آبکاری نقره این محصول به‌صورت کامل توسط خود شرکت انجام 

می‌شود.« علمدار در ادامه درباره کاربرد‌های این قطعه در صنعت 

توضیح داد: »واشر هلیکو فلکس علاوه بر اینکه در کمپرسور‌های 

پالایشگاه‌ها و صنایع نفت و گاز و پتروشیمی، نیروگاه‌های اتمی، 

صنایع هوایی و نظامی مورد استفاده قرار می‌گیرد در هر صنایعی که 

به دمای بالا نیاز دارند هم نقش حیاتی ایفا می‌کند؛ زیرا تنها واشری 

است که فشار‌های بالا را تحمل کرده و عمل آب‌بندی نیز انجام 

می‌دهد. این واشر نمونه داخلی نداشته؛ اما نمونه‌های مشابه خارجی 

آن توسط کشور‌های آلمان و سوئیس تولید شده است. ضمن اینکه 

نسبت به نمونه‌های خارجی مشابه حدود ۳۰ درصد ارزان‌تر بوده 

و در جلوگیری از ارزبری کشور نقش بسزایی دارد.« 

تولید پره‌های توربین از بالاترین فناوری ریخته‌گری

و  سی  مهند « شرکت   

ساخت پره توربین مپنا 

پرتو« در زمینه تولید 

محصول با تکنو لوژی 

یک  تژ ا ستر ا و  ز  و ر

فعالیت و در تولید برق 

ــی در  ــهم بالای ــدار س پای

کشور ایفا می کند. 

ــا  ــرکت ب ــن ش ــعه ای ــق وتوس ــناس تحقی ــف، کارش ــی هات مجتب

بیان اینکه حوزه فعالیت شرکت پرتو ریخته گری پره های 

ــن  ــط ای ــده توس ــه ش ــولات ارائ ــاره محص ــت، درب ــن اس توربی

ــا،  ــرکت م ــط ش ــده توس ــی ش ــای معرف ــره ه ــت: »پ ــرکت گف ش

ــد  ــری تولی ــه گ ــاوری ریخت ــن فن ــه از بالاتری ــد ک ــی ان ــره های پ

پره های توربین ساخته شدند که به فناوری تک کریستال 

ــن  ــه توربی ــوط ب ــره اول مرب ــد. پ ــت دار معروفن ــاوری جه و فن

ــی و   داخل
ً
ــا ــن کام ــک توربی ــه ی ــوده ک کلاس F، MGT75 ب

ایرانی است و تمام طراحی آن از ابتدا تا انتها توسط شرکت 

مپنا انجام شده است. در ردیف اول این پره از تکنولوژی 

ــت  ــوژی جه ــف دوم آن از تکنول SX  و در ردی ــتال   ــک کریس ت

دار DS  استفاده شده است. 

محصول بعدی ما پره ثابت یک توربین کلاس F با توان تولید 

بیش از MW300 است. پره ردیف اول و دوم این توربین تک 

کریستال و جهت دار است که در شرکت پرتو مهندسی مجدد 

(Re Engineering) شده و در طی مراحل توسعه است.

 نیروگاهی استفاده 
ً
او با اشاره به اینکه این محصولات در صنایع کاملا

می شوند، افزود: »توربین بعدی یک توربین با توان تولید برق حدود 

310 مگاواتی است که در صنایع نیروگاهی کاربرد دارند. پره های 

F نسبت به پره های دیگر راندمان بالاتری دارند و  توربین کلاس 

از لحاظ کیفیت پوشش و مواد، ارتقا یافته که باعث افزایش سطح 

مقاومت آن ها به حرارت نسبت به نمونه های گذشته آن می باشد.

هاتف درمورد نمونه های داخلی و خارجی این محصول عنوان کرد:

ـــاخت  ـــت س ـــر قابلی ـــال حاض ـــه در ح ـــور ک ـــرکتی در کش ـــا ش تنه

ـــت.  ـــرکت ماس ـــت دار را دارد ش ـــتال و جه ـــک کریس ـــای ت ـــره ه پ

ـــور  ـــارج از کش ـــه در خ ـــن زمین ـــرو در ای ـــای پیش ـــرکت ه ـــا ش ام

بیشی ژاپن و شرکت جی  شرکت زیمنس آلمان، میتسو

ـــی  ـــد م ـــولات را تولی ـــوع محص ـــن ن ـــه ای ـــتند ک ـــکا هس ای آمری

ـــه  ـــازی ای ک ـــی س ـــور و داخل ـــرایط کش ـــه ش ـــه ب ـــا توج ـــد. ب کنن

ـــبت  ـــذف و نس  ح
ً
ـــا ـــطه کام ـــای واس ـــه ه ـــاده، هزین ـــاق افت اتف

ـــدا  ـــی پی ـــت محسوس ـــی اف ـــاظ قیمت ـــی از لح ـــه خارج ـــه نمون ب

ـــت. ـــرده اس ک

بومی‌سازی باتری‌های لیتیومی با ظرفیت 54 آمپر

 شرکت توسعه برقی‌سازی 

و ذخیره‌سازی انرژی مپنا 

)میدکو( در حوزه‌های 

مختلف بازار مرتبط با 

سیستم‌های برق‌رسانی 

و ذخیره انرژی فعال 

است. این شرکت موفق 

به طراحی و تولید یک 

باتری لیتیوم یون پیشرفته شده که هدف آن بومی‌سازی باتری‌های 

لیتیوم یون پیشرفته و نیز انتقال دانش فنی است.

 فرشته رضایی، کارشناس طراحی این ماژول درباره ویژگی‌های آن 

به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »این باتری‌ها 54 آمپر بر ساعت 

ظرفیت دارند و به‌دلیل چگالی و انرژی بالا جایگزین مناسبی 

برای باتری‌های با طول عمر کوتاه و باتری‌های سرب اسیدند.« 

او در ادامه افزود: »صنعت باتری‌های لیتیوم یون با توسعه 

خودروهای الکتریکی و انرژی‌های تجدیدپذیر، نقش کلیدی 

در حفظ محیط‌زیست، ایجاد ارزش افزوده و فرصت‌های شغلی 

داشته و به‌دلیل طول عمر و ظرفیت بالای خود برتری دارد. این 

باتری‌ها در صنایعی مانند صنایع خانگی و هر صنعتی که از این 

باتری‌ها به‌عنوان ذخیره‌سازی انرژی استفاده می‌کنند، کاربرد 

دارد. امروزه با توجه به رشد چشمگیر انرژی‌های تجدیدپذیر 

نیاز به استفاده از این باتری‌ها داریم. در زمان‌هایی که انرژی 

تجدیدپذیر نداشته باشیم می‌توانیم از این باتری به‌عنوان منبع تولید 

انرژی استفاده کنیم، به‌عنوان‌مثال شب‌ها در مزارع خورشیدی 

که تابش خورشید را نداریم و مجبوریم این انرژی را درطول روز 

ذخیره کنیم تا در شب انرژی داشته باشیم، این باتری‌ها این کار 

را برای ما انجام داده و انرژی لازم برای فعالیت‌های روزانه را در 

اختیار ما قرار می‌دهند.«

او اشاره کرد: »هم‌اکنون کشورهای آمریکایی و اروپایی و 

چین صاحب این فناوری‌اند. در ایران نیز درحال ارتقای این 

تکنولوژی هستیم و اکنون توانسته‌ایم صاحب این تکنولوژی 

باشیم؛ محصولی وارداتی از این باتری‌ها در حال حاضر در کشور 

مورد استفاده قرار می‌گیرد و مرحله ساخت انبوه آن به‌زودی آغاز 

می‌شود. این باتری‌ها در خودروهای الکتریکی، سیستم‌های 

ذخیره انرژی، سیستم‌های پشتیبان برق و زیرساخت‌های انرژی 

تجدیدپذیر کاربرد دارند.«

ادامه از صفحه۴ ادامه در صفحه۵ 

ندا اظهری/ مرضیه قیاسی/ پریا ناصری
گروه دانشگاه 

ندا اظهری 
خبرنگار گروه دانشگاه 
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دانشنامه پایان دوره کارشناسی‌ارشد مهندسی کامپیوتر – نرم‌افزار اینجانب 

مژده کاظمیان فرزند مسعود با کدملی 2980611212 صادره از واحد کرمان 

مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد.

مدرک فارغ‌التحصیلی موقت سیدحسام‌الدین بیت سعید فرزند سیدمحمد 

به شماره شناسنامه 1740117204 صادره از اهواز در مقطع کاردانی 

رشته تحصیلی مکانیک خودرو صادره از واحد دانشگاهی اهواز به 

شماره 12/922593 مورخ 1392/04/24  مفقود گردیده است و فاقد 

اعتبار می باشد.

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی واحد 

بی  اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنو

کدپستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

گهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  آ
ساختمان‌های فاقد سند رسمی

 نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مصوب ۲۰ / ۹ / ۱۳۹۰ املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر 
در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و رای لازم صادر 

گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:
املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه

 ۵۹- اصلی )قریه انجه پل(
 ۱۳۳ فرعی خانم زهرا سادات موسوی در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی با 
کاربری مسکونی که ده‌سیر مشاع از کل عرصه موقوفه است به مساحت ۱۲۵ مترمربع خریداری 

شده بلاواسطه از زهرا جهانی و صادق گلردی 
لذا به‌موجب ماده -۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی و ماده ۱۳ – آیین‌نامه مربوطه این آگهی در دونوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه 
محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتی که اشخاص 
ذی‌نفع به آرای اعلام‌شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی در روستاها 
از طریق الصاق در محل تا دوماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 
اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه 
نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست .
تاریخ انتشار نوبت اول: ۳۰ / ۰۱ / ۱۴۰۴ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۳ / ۰۲ / ۱۴۰۴
میم الف : ۱۹۱۰۹۷۸
حسن صالحی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی مزایده 
دانشگاه آزاد اسامی واحد فراهان در نظر دارد سلف سرویس خود 

ـــپزخانه  ـــزا و آش ـــالن مج ـــع در دو س ـــر مرب ـــدود ۱7۰۰ مت ـــاحت ح ـــا مس را ب

ـــا  ـــرق و گاز، ب ـــعابات آب و ب ـــر، انش ـــر صف ـــر و زی ـــردخانه صف و دارای ۲ س

ـــغ  ـــه مبل ـــتری ب ـــمی دادگس ـــناس رس ـــط کارش ـــده توس ـــن ش ـــه تعیی ـــت پای قیم

ـــه  ـــوری ب ـــی غیرحض ـــده کتب ـــق مزای ـــال( از طری ـــه 130000000)ری ماهیان

ـــان  ـــد. متقاضی ـــذار نمای ـــاره واگ ـــورت اج ـــه ص ـــی ب ـــال شمس ـــک س ـــدت ی م

ـــه  ـــه ب ـــی در روزنام گه ـــن آ ـــخ درج ای ـــد از تاری ـــی می‌توانن ـــی و حقوق حقیق

ـــن  ـــد و ضم ـــل بازدی ـــاعات اداری از مح ـــر 7 روز کاری در س ـــدت حداکث م

ـــه  ـــا توج ـــود را ب ـــنهادی خ ـــغ پیش ـــده، مبل ـــرکت در مزای ـــای ش ـــت فرم‌ه دریاف

ـــه آدرس: اراک،  ـــته ب ـــت در بس ـــی در پاک ـــورت کتب ـــه ص ـــه ب ـــت پای ـــه قیم ب

ـــگاه  ـــب، دانش ـــوار ادی ـــلیمانی، بل ـــم س ـــاج قاس ـــهید ح ـــدان ش ـــن، می فرمهی

ـــت  ـــان می‌بایس ـــا متقاضی ـــد. ضمن ـــال نماین ـــان ارس ـــد فراه ـــامی واح آزاد اس

ـــم از  ـــده اع ـــرکت در مزای ـــپرده ش ـــوان س ـــه عن ـــال ب ـــغ  78000000 ری مبل

واریز وجه نقد به حساب شماره 0115861004004  نزد بانک 

ـــان  ـــد فراه ـــامی واح ـــگاه آزاد اس ـــام دانش ـــه ن ـــن، ب ـــعبه فرمهی ـــادرات ش ص

ـــغ  ـــادل مبل ـــی مع ـــده بانک ـــن ش ـــک تضمی ـــا چ ـــی ی ـــه بانک ـــه ضمانتنام ـــا ارائ ب

ـــد. ـــه نماین ـــگاه ارائ ـــه دانش ـــوق در وج ف

سایر مدارک و مستندات و شرایط مزایده در اسناد مزایده موجود 

می باشد.

دانشگاه در قبول یا رد هر یک از پیشنهادات دارای اختیار تام می‌باشد 

گهی به عهده برنده مزایده خواهد بود. و هزینه درج آ

شماره ه های تماس:  09188614742 و 08633722327


